



# 大盘风格切换 扫码可获配置“密码”

□记者 宋锋辉

近期,A股市场行情发生了一些变化,在大盘上升的过程中,创业板表现出了疲弱之势,整个盘面呈现出风格切换的迹象。风格是否真的切换了?如果切换,投资者该如何进行配置?又该如何操作?在上周三的在线交流活动中,投资顾问进行了详细的解读。



洛阳118投融资梦工厂

(资料图片)

## 风格切换导火索已经出现

上周一大盘放量上涨,随后于上周一、周二再次震荡。随后,大盘是继续上攻创新高,还是即将震荡下行?在这个关键时期,由本报和国泰君安证券联合举办的“每周市场直击”在线交流活动如期举行。

在交流中,就投资者关心的现在增量资金是否如此、如果增量资金入场会进入哪些板块等问题进行了详细的分析。

近期,股市每次上涨都表现出大盘强创业板弱的局面。据此,很多人认为市场风格已经切换。在交流中,投资顾问认为,市场切换的导火索已经出现,其中比较有代表性的就是险资频频举牌上市公司,而且举牌的公司多数属于蓝筹股,如近期备受关注的宝能、安邦大量买入万科。

那么,此时投资者应该如何配置自己手中的筹码呢?对此,投资顾问进行了详细的分析。此外,投资顾问还就中央经济工作会议和美联储加息对市场可能造成的影响进行了深入的分析。

感兴趣的市民可扫描《洛阳晚报·财富周刊》微信公众号“洛阳118投融资梦工厂”二维码,通过查看历史消息、收听在线交流录音等方式了解详情。

## 看盘要看多个指数

上周三尾盘跳水,令许多投资者备感担忧。对此,投资顾问表示,其原因是多方面的,既有技术性调整的因素,也受新消息出现等因素的影响。通过分析,投资顾问表示直接提高融资比例,意味着可能要通过股市来反哺经济。对市场来

说,大盘上涨的趋势将得到确立。

关于看盘,投资顾问表示,看盘要看多个指数,不能只看上证指数。多个指数在上周三创下股灾以来的新高,创业板和中小板指数则没有创新高。

关于个股操作,投资顾问表示,买股票之前要研究透彻个股,其基本面及各种风险点都要考虑到。同时,投资顾问还表示不建议投资者买很多只股票,集中精力观察几只股票,通过长时间的观察、操作,对相关个股的股性就会有所了解,进而提高操作的成功率。

### 国泰君安证券

0379-62278611  
15237990788

开户有惊喜!

# 刮刮乐“财运亨通”中出10万元

上周,我市福彩中心迎来一名孟津县的幸运彩民,该彩民中得福彩刮刮乐“财运亨通”二等奖,奖金为10万元。

该中奖彩票是在位于我市孟津县常袋街中街的41530274号投注站售出的。据该投注站的店主介绍,中奖彩民张先生(化名)是一名老彩民,平时经常购买双色球和刮刮乐。当天,张先生跟往常一样先机选了几注双色球,又买了2张面值为10元的福彩刮刮乐“财运亨通”。在刮第二张刮刮乐时,张先生在刮奖区的最后一排幸运地刮出了

10万元大奖。

据了解,每张刮刮乐“财运亨通”有多次中奖机会,返奖率达65%,头奖高达80万元。该彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出写有“彩运”字样的图案,即可获得该图案下方所对应奖金的倍数。玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果出现号码“66”或“88”,即可获得该号码下方所对应奖金的两倍。(付彩)

## 中国福利彩票3D游戏 开奖地点迁址公告

自2016年1月1日起,中国福利彩票3D游戏开奖地点迁至北京市朝阳区北四环东路73号中国福利彩票开奖大厅2号演播厅,届时启用全新专用摇奖设备,开奖时间保持不变。特此公告。

中国福利彩票发行管理中心

2015年12月21日

## 股市 ABC

现金是企业的血液,是企业最为重要的流动资产。一家盈利颇丰的企业,可能因为现金不足而陷入困境乃至破产倒闭。因为人们对现金的重视,现金流量表应运而生。

现金流量表,是反映企业在一定的会计期间内现金和现金等价物流入和流出的报表。在我国,现金流量表通常是采用直接法编制的,它按照现金收入和现金支出的项目类别,直接反映企业各项活动产生的现金流量。

我国企业会计准则把现金流量表中所反映的经济活动分为经营活动、投资活动和筹资活动三种类型,这样我们对企业活动的理解会更加具体。经营活动,是指企业投资活动和筹资活动以外的所有交易和事项;投资活动,是指企业长期资产的构建和不包括现金等价物范围的投资及其处置活动;筹资活动,是指导致企业资本即债务规模和构成发生变化的活动,主要包括股权融资和债权融资。

现金流量表的具体作用主要有以下几种:说明企业现金流入流出的来龙去脉,这也是其最基本的功能;有助于评价公司的支付能力、偿债能力和周转能力,凭借现金流量表,我们可以了解企业现金的充足程度;有助于评价企业的利润和经营的效果,在看企业利润时要参考现金流量,因为利润仅是一个财务数字,现金则是实实在在的;有助于预测和规划企业未来的现金流量和财务前景。

当然了,不同行业的公司其现金流量表是没有可比性的,如轻资产行业和重资产行业就不能进行简单对比。(郭飞飞)



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群

## 基本如此

目前,美元已处于加息提升周期,如果投资者配置美元资产,将有助于分散投资者的单一市场风险,优化资产配置。中银美元债券型基金(002286/002287)投资范围广泛,以美元债投资为核心,投资优先股、基金、结构化票据等投资标的,运作灵活。该基金的基金经理徐海强为金融学硕士,曾任交通银行总行授信审查员,2012年加入中银基金管理有限公司,现任固定收益基金经理。该基金将于12月28日停止发行募集。

宝盈国家安全战略基金(001877)亮点颇多:该基金主要投资于国防、能源等国家安全战略核心主题,包含军工、新能源等多个新兴热门板块;港股相对A股长期处于折价状态,具有较好的投资价值。该基金的基金经理张小仁推动宝盈优势核心以80.11%的卓越业绩夺得2014年混合型基金收益率冠军。截至2015年11月30日,宝盈基金公司近3年股票投资主动管理型收益率为215.21%,在69家基金公司中排名第四。(程芳菲)

提醒:过往业绩不代表未来表现,以上信息仅供参考。基金有风险,投资需谨慎。如果您有想了解的基金,可扫一扫下方的二维码,或发送微信、短信留言。

联系电话:15824914510



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群



中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)  
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)  
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)  
中州中路销售厅 (63631292)